

## "HANGOLÓDÓ" PÁLYAORIENTÁCIÓS ÉS ÖNISMERETI NAPOK PROGRAMTERVE

	Augusztus 23. (szerda)		Augusztus 24. (csütörtök)
9:00 – 12:00	NI	9:00 – 11:30	Víztermelő üzem
	Ebéd		Ebéd
13:00 – 15:30	Önismereti foglalkozás	12:45 – 15:00	Szennyvíztisztító/hálózati telep/üzem

### Augusztus 23. (szerda)<sup>1</sup>:



#### NI (National Instruments Hungary Kft.):

Ha érdekel napjaink és jövőnk egyik legfontosabb ágazata, azaz az elektronika világa, akkor egy nem mindennapi kalandtúrára hívunk! Üzemlátogatáson kívül forrasztással kapcsolatos játékos feladatokon keresztül is megismerkedhettek a vállalat legjellemzőbb szakmájának rejtelseivel.

>> Elektronika és elektrotechnika ágazat:

elektrotechnikai technikus szakma megismerése és kipróbálása.



#### Önismereti foglalkozás pszichológus vezetésével:

Atomkatasztrófa sújtotta a Földet, a csoport, mint túlélők egy bunkerben menedékre leltek. Az emberiség fennmaradása érdekében a legfőbb feladatuk, hogy újjáépítsék a civilizációt! A cél hatékony, gyors elérése érdekében először is meg kell nézni, hogy ki miben jó, ki milyen tulajdonságokkal rendelkezik, kihez mely szakma/szakmák passzolnak.

>> A pályaválasztáshoz szükséges készségek és technikák játékos felfedezése.

### Augusztus 24. (csütörtök)<sup>2</sup>:



#### Debreceni Vízmű Zrt.:

Tudtátok, hogy testünk tömegének több, mint a fele víz? Nem véletlenül mondják, hogy az emberi szervezetnek naponta 2-3 liter vízre van szüksége. De otthonainkban a csapban hogyan is lesz víz? A kérdésre választ kaphatsz, ha csatlakozol és együtt megtekintjük, hogy a szakemberek milyen tevékenységeket végeznek a víztermelő, illetve szennyvíztisztító üzemekben.

Jellemző szakmák a teljesség igénye nélkül:

>> Épületgépészet ágazat:

Hűtő- és szellőzésrendszer-szerelő, Központifűtés- és gázhálózatrendszer-szerelő,  
Víz- és csatornarendszer-szerelő

>> Elektronika és elektrotechnika ágazat: Elektronikai műszerész, Villanyszerelő

>> Gépészet ágazat: Ipari gépész, Hegesztő

>> Építőipari ágazat: Kőműves

<sup>1</sup> A programváltozás jogát a Hajdú-Bihar Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara fenntartja!

<sup>2</sup> A programváltozás jogát a Hajdú-Bihar Vármegyei Kereskedelmi és Iparkamara fenntartja!